
     V současné době, více než kdy jindy, ďábel zesiluje své působení na všech frontách, proto-
že ví, že mu zbývá málo času. Mezi jeho nejúčinnější zbraně patří jeho vměšování se do lid-
ského myšlení a rozvíjení negativních myšlenek člověka (pokoušení, svádění). 
 

… Naše mysl představuje velké bitevní pole. 
Satan každého napadá v jeho myšlení víc, 
než jinou cestou. Tento boj nepřestává, nepo-
voluje a trvá nepřetržitě, dokud žijeme zde na 
zemi. 
 

Neboť ačkoli žijeme v těle, nebojujeme podle 
těla. Zbraně našeho boje nejsou tělesné, ale 
mají od Boha sílu bořit opevnění; boříme ro-
zumování a každou povýšenost, která se po-
zvedá proti poznání Boha. Uvádíme do zajetí 
každou myšlenku, aby byla poslušná Krista. 

2. Korintským 10,3-5 
 

A nepřizpůsobujte se tomuto věku, nýbrž 
proměňujte se obnovou své mysli... 

Římanům 12,2 
 

     Jsme před Bohem zodpovědní, abychom 
každou myšlenku, která prochází naší myslí, 
zastavili, bedlivě zkoumali a rozhodli, zda 
je poslušná Kristu. Řekněme si na rovinu: 
v podstatě jsme líní tvorové. 
     Mohu vám říci, že když mě Bůh poprvé 
upozornil, že mám každou myšlenku zkou-
šet, bylo to pro mne velmi obtížné. Jestliže 
jsem chtěla zvládnout studium medicíny, 
musela jsem se celé hodiny učit. Věděla 
jsem, jak se na něco absolutně soustředit, a 
přesto jsem svůj myšlenkový život ovládat 
nedokázala. 
     V mysli každého člověka se odehrává 
nepřetržitý »myšlenkový život«. Takto jsme 
stvořeni. Zodpovídáme za to, abychom kaž-
dou z těchto myšlenek učinili zajatcem Ježí-
še Krista. 
     Musíš porozumět tomu, že Satan dokáže 
do tvé mysli vstříknout myšlenky právě tak 
jako lékař injekci do těla. Satan a démoni to 
dokáží zvenku, nemusejí v tobě přebývat. 
To mohou činit i s emocemi. Nejmocnější 
Satanovou zbraní je strach. 
     Avšak Satan a jeho démoni nedokáží ve 
tvé mysli číst. Tvé myšlenky a úmysly zná 
jedině Bůh (viz Židům 4,12-13 a Jeremiáš 
17,9-10). Proto musíme Satana a jeho démo-

ny důrazně odmítnout tak, jak to činil Ježíš, 
když byl zde na zemi v lidské podobě. 
     Satan ti bude do mysli vkládat myšlenky, 
které budou začínat slůvkem »Já«, aby sis 
myslel, že jejich původcem jsi ty. Například 
ti přijde myšlenka: »Ano, rád bych to a to,« o 
čem víš, že je to hřích. Jakmile si uvědomíš, 
že máš v hlavě takovouto myšlenku, potřebu-
ješ zaútočit na skutečný zdroj. Pak řekni na-
hlas asi toto: »Satane a vy démoni, odmítám 
vás ve jménu Ježíše Krista! Já nepřijímám 
tyto myšlenky, odejděte.« Přinuť se přemýš-
let o Božím slově. Je-li to nutné říkej nahlas 
verše z Písma a ovládneš svou mysl. 
 

ŘEŠENÍ 
 

* Neboť náš zápas není proti tělu 
a krvi...                  Efezským 6,12 
 

* Nebo zbraně našeho boje ne-
jsou tělesné, ale mají od Boha sí-
lu bořit opevnění; boříme rozu-
mování a každou povýšenost, 
která se pozvedá proti poznání 
Boha. Uvádíme do zajetí každou 
myšlenku, aby byla poslušná 
Krista.       2. Korintským 10, 4-5 
 

* Slovo Boží je živé, mocné a 
ostřejší než jakýkoli dvousečný 
meč...                         Židům 4,12 
 

     Nejprve musíme poznat, kdo 
je náš nepřítel. Za druhé musíme 
porozumět tomu, co musíme dě-
lat. A nakonec potřebujeme moc, 
abychom mohli s naším nepříte-
lem bojovat a zvítězit. … 
 

z knihy Rebeccy Brown –  
Připrav se k boji 

 

Můžeme tedy vítězit nad vlastními pochyb-
nostmi  a pokušením silou veršů z Písma sv., 
neboli musíme v praxi používat meč Ducha 
svatého (viz Efezským 6:17) resp. používat 
celou Boží zbroj (viz Efezským 6:13-17). 


